
Total Feminino Masculino Total 18/24 Anos 25/34 Anos 35/44 Anos 45/64 Anos
65 e mais 

anos
Total

Região 
Norte

Região 
Centro

AMLisboa Alentejo Algarve R A Açores
R 

A Madeira
Contagem 803 419 384 803 73 106 128 275 221 803 282 179 219 57 32 17 17

N % da coluna 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Contagem 75 26 49 75 4 10 22 26 13 75 28 21 15 0 7 2 2

N % da coluna 9,3% 6,2% 12,8% 9,3% 5,5% 9,4% 17,2% 9,5% 5,9% 9,3% 9,9% 11,7% 6,8% 0,0% 21,9% 11,8% 11,8%

Contagem 449 240 209 449 28 47 68 168 138 449 155 104 127 32 16 8 7

N % da coluna 55,9% 57,3% 54,4% 55,9% 38,4% 44,3% 53,1% 61,1% 62,4% 55,9% 55,0% 58,1% 58,0% 56,1% 50,0% 47,1% 41,2%

Contagem 234 128 106 234 15 25 36 81 77 234 85 56 65 15 8 4 1

N % da coluna 29,1% 30,5% 27,6% 29,1% 20,5% 23,6% 28,1% 29,5% 34,8% 29,1% 30,1% 31,3% 29,7% 26,3% 25,0% 23,5% 5,9%

Contagem 65 27 38 65 3 5 6 24 27 65 23 24 11 1 1 3 2

N % da coluna 8,1% 6,4% 9,9% 8,1% 4,1% 4,7% 4,7% 8,7% 12,2% 8,1% 8,2% 13,4% 5,0% 1,8% 3,1% 17,6% 11,8%

Contagem 72 30 42 72 5 9 13 25 20 72 23 18 19 3 4 2 3

N % da coluna 9,0% 7,2% 10,9% 9,0% 6,8% 8,5% 10,2% 9,1% 9,0% 9,0% 8,2% 10,1% 8,7% 5,3% 12,5% 11,8% 17,6%

Contagem 16 8 8 16 1 0 1 11 3 16 6 2 4 1 1 1 1

N % da coluna 2,0% 1,9% 2,1% 2,0% 1,4% 0,0% ,8% 4,0% 1,4% 2,0% 2,1% 1,1% 1,8% 1,8% 3,1% 5,9% 5,9%

Contagem 17 8 9 17 1 1 2 9 4 17 5 6 4 1 1 0 0

N % da coluna 2,1% 1,9% 2,3% 2,1% 1,4% ,9% 1,6% 3,3% 1,8% 2,1% 1,8% 3,4% 1,8% 1,8% 3,1% 0,0% 0,0%

Contagem 108 59 49 108 20 15 14 39 20 108 43 19 26 13 2 2 3

N % da coluna 13,4% 14,1% 12,8% 13,4% 27,4% 14,2% 10,9% 14,2% 9,0% 13,4% 15,2% 10,6% 11,9% 22,8% 6,3% 11,8% 17,6%

Contagem 86 49 37 86 10 14 17 30 15 86 37 19 14 5 6 3 2

N % da coluna 10,7% 11,7% 9,6% 10,7% 13,7% 13,2% 13,3% 10,9% 6,8% 10,7% 13,1% 10,6% 6,4% 8,8% 18,8% 17,6% 11,8%

Contagem 254 149 105 254 21 43 40 80 70 254 77 56 77 23 13 4 4

N % da coluna 31,6% 35,6% 27,3% 31,6% 28,8% 40,6% 31,3% 29,1% 31,7% 31,6% 27,3% 31,3% 35,2% 40,4% 40,6% 23,5% 23,5%

Contagem 292 153 139 292 36 45 54 91 66 292 91 50 100 23 15 7 6

N % da coluna 36,4% 36,5% 36,2% 36,4% 49,3% 42,5% 42,2% 33,1% 29,9% 36,4% 32,3% 27,9% 45,7% 40,4% 46,9% 41,2% 35,3%

Contagem 25 7 18 25 0 2 5 13 5 25 9 5 6 2 2 0 1

N % da coluna 3,1% 1,7% 4,7% 3,1% 0,0% 1,9% 3,9% 4,7% 2,3% 3,1% 3,2% 2,8% 2,7% 3,5% 6,3% 0,0% 5,9%

Contagem 53 22 31 53 5 9 8 16 15 53 14 10 20 5 2 2 0

N % da coluna 6,6% 5,3% 8,1% 6,6% 6,8% 8,5% 6,3% 5,8% 6,8% 6,6% 5,0% 5,6% 9,1% 8,8% 6,3% 11,8% 0,0%

Contagem 65 40 25 65 6 9 5 29 16 65 24 15 16 2 4 2 2

N % da coluna 8,1% 9,5% 6,5% 8,1% 8,2% 8,5% 3,9% 10,5% 7,2% 8,1% 8,5% 8,4% 7,3% 3,5% 12,5% 11,8% 11,8%

Contagem 112 69 43 112 8 14 16 35 39 112 37 28 32 7 2 2 4

N % da coluna 13,9% 16,5% 11,2% 13,9% 11,0% 13,2% 12,5% 12,7% 17,6% 13,9% 13,1% 15,6% 14,6% 12,3% 6,3% 11,8% 23,5%

Contagem 48 20 28 48 7 12 6 16 7 48 17 12 11 4 3 0 1

N % da coluna 6,0% 4,8% 7,3% 6,0% 9,6% 11,3% 4,7% 5,8% 3,2% 6,0% 6,0% 6,7% 5,0% 7,0% 9,4% 0,0% 5,9%

Contagem 78 32 46 78 12 12 12 17 25 78 27 14 26 6 2 1 2

N % da coluna 9,7% 7,6% 12,0% 9,7% 16,4% 11,3% 9,4% 6,2% 11,3% 9,7% 9,6% 7,8% 11,9% 10,5% 6,3% 5,9% 11,8%

Contagem 803 419 384 803 73 106 128 275 221 803 282 179 219 57 32 17 17

N % da coluna 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Contagem 50 27 23 50 3 8 3 17 19 50 23 13 6 4 1 0 3

N % da coluna 6,2% 6,4% 6,0% 6,2% 4,1% 7,5% 2,3% 6,2% 8,6% 6,2% 8,2% 7,3% 2,7% 7,0% 3,1% 0,0% 17,6%

Contagem 45 29 16 45 3 4 7 15 16 45 18 11 14 2 0 0 0

N % da coluna 5,6% 6,9% 4,2% 5,6% 4,1% 3,8% 5,5% 5,5% 7,2% 5,6% 6,4% 6,1% 6,4% 3,5% 0,0% 0,0% 0,0%

Contagem 118 64 54 118 18 18 28 43 11 118 48 23 29 5 6 4 3

N % da coluna 14,7% 15,3% 14,1% 14,7% 24,7% 17,0% 21,9% 15,6% 5,0% 14,7% 17,0% 12,8% 13,2% 8,8% 18,8% 23,5% 17,6%

Contagem 517 251 266 517 38 66 76 175 162 517 172 122 142 38 25 10 8

N % da coluna 64,4% 59,9% 69,3% 64,4% 52,1% 62,3% 59,4% 63,6% 73,3% 64,4% 61,0% 68,2% 64,8% 66,7% 78,1% 58,8% 47,1%

Contagem 73 48 25 73 11 10 14 25 13 73 21 10 28 8 0 3 3

N % da coluna 9,1% 11,5% 6,5% 9,1% 15,1% 9,4% 10,9% 9,1% 5,9% 9,1% 7,4% 5,6% 12,8% 14,0% 0,0% 17,6% 17,6%

Contagem 803 419 384 803 73 106 128 275 221 803 282 179 219 57 32 17 17

N % da coluna 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

P.3 -  Tenciona votar nas 
eleições legislativas de 
10 de março de 2024, ou 

Total

Género Idade Região NUT II

P2. - Mudando de 
assunto. O PS acaba de 
eleger --- para secretário-
geral. Será ele o 
candidato do PS nas 
próximas legislativas. Até 
que ponto ficou 
surpreendido com a 
vitória de ---?

Total

Muito surpreendido

Relativamente surpreendido

Pouco surpreendido

Nada surpreendido

Não sabe/Não responde

P.1. -  Começo por lhe 
perguntar, quais são, 
para si, os problemas 
mais graves com que 
Portugal se de-bate 
atualmente?

Total

Casos de corrupção

Saúde/Serviço Nacional de Saúde

Educação/Ensino

Justiça

Políticos (maus/sem qualidade)

As guerras na Ucrânia e/ou Israel/Faixa de 
Gaza

Ambiente (crise ambiental)

Desenvolvimento económico (fraco)

Crise Política

Inflação/custo de vida

Habitação

Segurança

Imigração

Desemprego

Falta política social/Apoios 
sociais/Desigualdade social

Impostos/carga fiscal

Outro:



Contagem 657 328 329 657 57 93 107 228 172 657 234 140 182 43 28 16 14

N % da coluna 81,8% 78,3% 85,7% 81,8% 78,1% 87,7% 83,6% 82,9% 77,8% 81,8% 83,0% 78,2% 83,1% 75,4% 87,5% 94,1% 82,4%

Contagem 68 42 26 68 11 3 11 22 21 68 22 16 17 8 2 1 2

N % da coluna 8,5% 10,0% 6,8% 8,5% 15,1% 2,8% 8,6% 8,0% 9,5% 8,5% 7,8% 8,9% 7,8% 14,0% 6,3% 5,9% 11,8%

Contagem 22 15 7 22 0 3 2 12 5 22 4 9 7 1 1 0 0

N % da coluna 2,7% 3,6% 1,8% 2,7% 0,0% 2,8% 1,6% 4,4% 2,3% 2,7% 1,4% 5,0% 3,2% 1,8% 3,1% 0,0% 0,0%

Contagem 39 21 18 39 2 7 5 8 17 39 12 12 11 3 1 0 0

N % da coluna 4,9% 5,0% 4,7% 4,9% 2,7% 6,6% 3,9% 2,9% 7,7% 4,9% 4,3% 6,7% 5,0% 5,3% 3,1% 0,0% 0,0%

Contagem 9 7 2 9 2 0 0 2 5 9 4 2 1 2 0 0 0

N % da coluna 1,1% 1,7% ,5% 1,1% 2,7% 0,0% 0,0% ,7% 2,3% 1,1% 1,4% 1,1% ,5% 3,5% 0,0% 0,0% 0,0%

Contagem 7 6 1 7 1 0 2 3 1 7 5 0 1 0 0 0 1

N % da coluna ,9% 1,4% ,3% ,9% 1,4% 0,0% 1,6% 1,1% ,5% ,9% 1,8% 0,0% ,5% 0,0% 0,0% 0,0% 5,9%

Contagem 1 0 1 1 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0

N % da coluna ,1% 0,0% ,3% ,1% 0,0% 0,0% ,8% 0,0% 0,0% ,1% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Contagem 803 419 384 803 73 106 128 275 221 803 282 179 219 57 32 17 17

N % da coluna 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Contagem 456 217 239 456 38 49 59 165 145 456 179 97 115 29 20 9 7

N % da coluna 56,8% 51,8% 62,2% 56,8% 52,1% 46,2% 46,1% 60,0% 65,6% 56,8% 63,5% 54,2% 52,5% 50,9% 62,5% 52,9% 41,2%

Contagem 347 202 145 347 35 57 69 110 76 347 103 82 104 28 12 8 10

N % da coluna 43,2% 48,2% 37,8% 43,2% 47,9% 53,8% 53,9% 40,0% 34,4% 43,2% 36,5% 45,8% 47,5% 49,1% 37,5% 47,1% 58,8%

Contagem 803 419 384 803 73 106 128 275 221 803 282 179 219 57 32 17 17

N % da coluna 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Contagem 46 23 23 46 15 4 11 8 8 46 15 9 17 2 3 0 0

N % da coluna 5,7% 5,5% 6,0% 5,7% 20,5% 3,8% 8,6% 2,9% 3,6% 5,7% 5,3% 5,0% 7,8% 3,5% 9,4% 0,0% 0,0%

Contagem 10 6 4 10 0 0 0 4 6 10 6 0 4 0 0 0 0

N % da coluna 1,2% 1,4% 1,0% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 1,5% 2,7% 1,2% 2,1% 0,0% 1,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Contagem 17 9 8 17 3 2 1 5 6 17 5 4 5 3 0 0 0

N % da coluna 2,1% 2,1% 2,1% 2,1% 4,1% 1,9% ,8% 1,8% 2,7% 2,1% 1,8% 2,2% 2,3% 5,3% 0,0% 0,0% 0,0%

Contagem 91 24 67 91 8 21 21 35 6 91 32 17 25 5 9 2 1

N % da coluna 11,3% 5,7% 17,4% 11,3% 11,0% 19,8% 16,4% 12,7% 2,7% 11,3% 11,3% 9,5% 11,4% 8,8% 28,1% 11,8% 5,9%

Contagem 35 15 20 35 5 12 7 11 0 35 12 10 10 0 1 0 2

N % da coluna 4,4% 3,6% 5,2% 4,4% 6,8% 11,3% 5,5% 4,0% 0,0% 4,4% 4,3% 5,6% 4,6% 0,0% 3,1% 0,0% 11,8%

Contagem 14 3 11 14 0 7 2 1 4 14 3 2 6 2 0 1 0

N % da coluna 1,7% ,7% 2,9% 1,7% 0,0% 6,6% 1,6% ,4% 1,8% 1,7% 1,1% 1,1% 2,7% 3,5% 0,0% 5,9% 0,0%

Contagem 5 3 2 5 0 1 0 3 1 5 0 1 4 0 0 0 0

N % da coluna ,6% ,7% ,5% ,6% 0,0% ,9% 0,0% 1,1% ,5% ,6% 0,0% ,6% 1,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Contagem 159 96 63 159 9 8 17 50 75 159 55 38 41 12 5 5 3

N % da coluna 19,8% 22,9% 16,4% 19,8% 12,3% 7,5% 13,3% 18,2% 33,9% 19,8% 19,5% 21,2% 18,7% 21,1% 15,6% 29,4% 17,6%

Contagem 165 88 77 165 9 25 22 52 57 165 72 38 29 12 6 5 3

N % da coluna 20,5% 21,0% 20,1% 20,5% 12,3% 23,6% 17,2% 18,9% 25,8% 20,5% 25,5% 21,2% 13,2% 21,1% 18,8% 29,4% 17,6%

Contagem 1 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1

N % da coluna ,1% ,2% 0,0% ,1% 0,0% 0,0% ,8% 0,0% 0,0% ,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,9%

Contagem 57 40 17 57 4 6 15 24 8 57 23 12 17 1 2 1 1

N % da coluna 7,1% 9,5% 4,4% 7,1% 5,5% 5,7% 11,7% 8,7% 3,6% 7,1% 8,2% 6,7% 7,8% 1,8% 6,3% 5,9% 5,9%

Contagem 32 13 19 32 1 4 6 9 12 32 9 6 9 5 2 1 0

N % da coluna 4,0% 3,1% 4,9% 4,0% 1,4% 3,8% 4,7% 3,3% 5,4% 4,0% 3,2% 3,4% 4,1% 8,8% 6,3% 5,9% 0,0%

Contagem 87 62 25 87 15 10 12 31 19 87 21 24 28 8 2 1 3

N % da coluna 10,8% 14,8% 6,5% 10,8% 20,5% 9,4% 9,4% 11,3% 8,6% 10,8% 7,4% 13,4% 12,8% 14,0% 6,3% 5,9% 17,6%

Contagem 84 36 48 84 4 6 13 42 19 84 29 18 24 7 2 1 3

N % da coluna 10,5% 8,6% 12,5% 10,5% 5,5% 5,7% 10,2% 15,3% 8,6% 10,5% 10,3% 10,1% 11,0% 12,3% 6,3% 5,9% 17,6%

Contagem 803 419 384 803 73 106 128 275 221 803 282 179 219 57 32 17 17

N % da coluna 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Contagem 221 118 103 221 23 30 45 77 46 221 72 60 60 12 6 6 5

Não responde

P4. - E já decidiu em que 
partido vai votar?

Total

Sim

Não

P5. - Independentemente 
de tencionar ou não 
votar e de já ter decidido 
ou não em que partido 
vai vo-tar, se as eleições 
legislativas fossem no 
próximo domingo, em 
que partido político 
votaria?

Total

Bloco de Esquerda

10 de março de 2024, ou 
não? Definitivamente sim

Provavelmente sim

Provavelmente não

Definitivamente não

Ainda não decidi

Não sabe

CDS-PP

CDU

Chega

Iniciativa Liberal

Livre

PAN

PS

PSD

Outro: Qual?

Branco/Nulo

Abstenção

Não sabe

Não responde/Recusa

Saber quem é o 
candidato do PS…

Total

Influencia o meu voto



N % da coluna 27,5% 28,2% 26,8% 27,5% 31,5% 28,3% 35,2% 28,0% 20,8% 27,5% 25,5% 33,5% 27,4% 21,1% 18,8% 35,3% 29,4%

Contagem 547 279 268 547 49 73 78 190 157 547 200 107 150 42 26 11 11

N % da coluna 68,1% 66,6% 69,8% 68,1% 67,1% 68,9% 60,9% 69,1% 71,0% 68,1% 70,9% 59,8% 68,5% 73,7% 81,3% 64,7% 64,7%

Contagem 18 14 4 18 1 3 2 2 10 18 7 4 5 2 0 0 0

N % da coluna 2,2% 3,3% 1,0% 2,2% 1,4% 2,8% 1,6% ,7% 4,5% 2,2% 2,5% 2,2% 2,3% 3,5% 0,0% 0,0% 0,0%

Contagem 17 8 9 17 0 0 3 6 8 17 3 8 4 1 0 0 1

N % da coluna 2,1% 1,9% 2,3% 2,1% 0,0% 0,0% 2,3% 2,2% 3,6% 2,1% 1,1% 4,5% 1,8% 1,8% 0,0% 0,0% 5,9%

Contagem 803 419 384 803 73 106 128 275 221 803 282 179 219 57 32 17 17

N % da coluna 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Contagem 54 30 24 54 12 5 11 15 11 54 19 10 17 4 3 1 0

N % da coluna 6,7% 7,2% 6,3% 6,7% 16,4% 4,7% 8,6% 5,5% 5,0% 6,7% 6,7% 5,6% 7,8% 7,0% 9,4% 5,9% 0,0%

Contagem 266 134 132 266 21 37 41 102 65 266 105 69 55 14 9 6 8

N % da coluna 33,1% 32,0% 34,4% 33,1% 28,8% 34,9% 32,0% 37,1% 29,4% 33,1% 37,2% 38,5% 25,1% 24,6% 28,1% 35,3% 47,1%

Contagem 22 11 11 22 2 4 2 7 7 22 7 4 7 4 0 0 0

N % da coluna 2,7% 2,6% 2,9% 2,7% 2,7% 3,8% 1,6% 2,5% 3,2% 2,7% 2,5% 2,2% 3,2% 7,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Contagem 81 26 55 81 9 19 21 28 4 81 31 14 20 4 9 3 0

N % da coluna 10,1% 6,2% 14,3% 10,1% 12,3% 17,9% 16,4% 10,2% 1,8% 10,1% 11,0% 7,8% 9,1% 7,0% 28,1% 17,6% 0,0%

Contagem 20 8 12 20 0 9 2 2 7 20 3 3 11 2 0 1 0

N % da coluna 2,5% 1,9% 3,1% 2,5% 0,0% 8,5% 1,6% ,7% 3,2% 2,5% 1,1% 1,7% 5,0% 3,5% 0,0% 5,9% 0,0%

Contagem 6 2 4 6 1 0 1 3 1 6 0 1 5 0 0 0 0

N % da coluna ,7% ,5% 1,0% ,7% 1,4% 0,0% ,8% 1,1% ,5% ,7% 0,0% ,6% 2,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Contagem 154 86 68 154 13 12 19 44 66 154 53 35 44 11 5 5 1

N % da coluna 19,2% 20,5% 17,7% 19,2% 17,8% 11,3% 14,8% 16,0% 29,9% 19,2% 18,8% 19,6% 20,1% 19,3% 15,6% 29,4% 5,9%

Contagem 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

N % da coluna 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Contagem 31 17 14 31 3 2 7 10 9 31 11 7 10 2 1 0 0

N % da coluna 3,9% 4,1% 3,6% 3,9% 4,1% 1,9% 5,5% 3,6% 4,1% 3,9% 3,9% 3,9% 4,6% 3,5% 3,1% 0,0% 0,0%

Contagem 27 12 15 27 2 3 4 9 9 27 7 6 8 2 2 0 2

N % da coluna 3,4% 2,9% 3,9% 3,4% 2,7% 2,8% 3,1% 3,3% 4,1% 3,4% 2,5% 3,4% 3,7% 3,5% 6,3% 0,0% 11,8%

Contagem 95 71 24 95 8 12 14 30 31 95 27 18 33 12 1 1 3

N % da coluna 11,8% 16,9% 6,3% 11,8% 11,0% 11,3% 10,9% 10,9% 14,0% 11,8% 9,6% 10,1% 15,1% 21,1% 3,1% 5,9% 17,6%

Contagem 47 22 25 47 2 3 6 25 11 47 19 12 9 2 2 0 3

N % da coluna 5,9% 5,3% 6,5% 5,9% 2,7% 2,8% 4,7% 9,1% 5,0% 5,9% 6,7% 6,7% 4,1% 3,5% 6,3% 0,0% 17,6%

Contagem 803 419 384 803 73 106 128 275 221 803 282 179 219 57 32 17 17

N % da coluna 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Contagem 58 31 27 58 13 5 12 16 12 58 21 9 19 4 3 2 0

N % da coluna 7,2% 7,4% 7,0% 7,2% 17,8% 4,7% 9,4% 5,8% 5,4% 7,2% 7,4% 5,0% 8,7% 7,0% 9,4% 11,8% 0,0%

Contagem 239 119 120 239 19 27 34 90 69 239 99 60 45 15 9 6 5

N % da coluna 29,8% 28,4% 31,3% 29,8% 26,0% 25,5% 26,6% 32,7% 31,2% 29,8% 35,1% 33,5% 20,5% 26,3% 28,1% 35,3% 29,4%

Contagem 21 11 10 21 2 4 2 5 8 21 6 4 7 4 0 0 0

N % da coluna 2,6% 2,6% 2,6% 2,6% 2,7% 3,8% 1,6% 1,8% 3,6% 2,6% 2,1% 2,2% 3,2% 7,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Contagem 76 26 50 76 8 18 18 29 3 76 28 15 20 4 7 2 0

N % da coluna 9,5% 6,2% 13,0% 9,5% 11,0% 17,0% 14,1% 10,5% 1,4% 9,5% 9,9% 8,4% 9,1% 7,0% 21,9% 11,8% 0,0%

Contagem 31 12 19 31 3 11 9 7 1 31 8 7 11 0 2 0 3

N % da coluna 3,9% 2,9% 4,9% 3,9% 4,1% 10,4% 7,0% 2,5% ,5% 3,9% 2,8% 3,9% 5,0% 0,0% 6,3% 0,0% 17,6%

Contagem 18 7 11 18 1 7 2 3 5 18 4 2 9 2 0 1 0

N % da coluna 2,2% 1,7% 2,9% 2,2% 1,4% 6,6% 1,6% 1,1% 2,3% 2,2% 1,4% 1,1% 4,1% 3,5% 0,0% 5,9% 0,0%

Contagem 7 4 3 7 1 0 1 4 1 7 0 1 6 0 0 0 0

N % da coluna ,9% 1,0% ,8% ,9% 1,4% 0,0% ,8% 1,5% ,5% ,9% 0,0% ,6% 2,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Contagem 153 90 63 153 8 11 20 47 67 153 52 35 43 11 6 5 1

N % da coluna 19,1% 21,5% 16,4% 19,1% 11,0% 10,4% 15,6% 17,1% 30,3% 19,1% 18,4% 19,6% 19,6% 19,3% 18,8% 29,4% 5,9%

Contagem 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

N % da coluna 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Branco/Nulo

TotalP7a. - Se houver uma 
coligação entre PSD, 
CDS-PP. Iniciativa 
Liberal e outros 
independentes tipo AD, 
em que partido votaria?

P7b. - Se houver uma 
coligação entre PSD, 
CDS-PP e outros 
independentes tipo AD, 
em que partido votaria?

Não tem qualquer influencia no meu voto

Não sabe

Não responde

Bloco de Esquerda

Coligação AD (PSD, CDS-PP e Iniciativa 
Liberal)

CDU

Chega

Livre

PAN

PS

Outro:

Abstenção

Não sabe

Não responde/Recusa

Total

Bloco de Esquerda

Coligação AD <b>(PSD e CDS-PP)</b>

CDU

Chega

Iniciativa Liberal

Livre

PAN

PS

Outro:



Contagem 32 19 13 32 5 2 7 13 5 32 14 6 11 1 0 0 0

N % da coluna 4,0% 4,5% 3,4% 4,0% 6,8% 1,9% 5,5% 4,7% 2,3% 4,0% 5,0% 3,4% 5,0% 1,8% 0,0% 0,0% 0,0%

Contagem 32 15 17 32 2 4 5 9 12 32 10 6 9 4 2 0 1

N % da coluna 4,0% 3,6% 4,4% 4,0% 2,7% 3,8% 3,9% 3,3% 5,4% 4,0% 3,5% 3,4% 4,1% 7,0% 6,3% 0,0% 5,9%

Contagem 88 62 26 88 9 13 12 27 27 88 20 23 28 10 1 1 5

N % da coluna 11,0% 14,8% 6,8% 11,0% 12,3% 12,3% 9,4% 9,8% 12,2% 11,0% 7,1% 12,8% 12,8% 17,5% 3,1% 5,9% 29,4%

Contagem 48 23 25 48 2 4 6 25 11 48 20 11 11 2 2 0 2

N % da coluna 6,0% 5,5% 6,5% 6,0% 2,7% 3,8% 4,7% 9,1% 5,0% 6,0% 7,1% 6,1% 5,0% 3,5% 6,3% 0,0% 11,8%

Contagem 803 419 384 803 73 106 128 275 221 803 282 179 219 57 32 17 17

N % da coluna 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Contagem 368 187 181 368 31 55 59 132 91 368 122 86 104 27 16 4 9

N % da coluna 45,8% 44,6% 47,1% 45,8% 42,5% 51,9% 46,1% 48,0% 41,2% 45,8% 43,3% 48,0% 47,5% 47,4% 50,0% 23,5% 52,9%

Contagem 301 144 157 301 36 40 46 93 86 301 110 62 82 19 10 11 7

N % da coluna 37,5% 34,4% 40,9% 37,5% 49,3% 37,7% 35,9% 33,8% 38,9% 37,5% 39,0% 34,6% 37,4% 33,3% 31,3% 64,7% 41,2%

Contagem 134 88 46 134 6 11 23 50 44 134 50 31 33 11 6 2 1

N % da coluna 16,7% 21,0% 12,0% 16,7% 8,2% 10,4% 18,0% 18,2% 19,9% 16,7% 17,7% 17,3% 15,1% 19,3% 18,8% 11,8% 5,9%

Contagem 803 419 384 803 73 106 128 275 221 803 282 179 219 57 32 17 17

N % da coluna 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Contagem 468 264 204 468 44 58 73 148 145 468 156 108 139 27 18 9 11

N % da coluna 58,3% 63,0% 53,1% 58,3% 60,3% 54,7% 57,0% 53,8% 65,6% 58,3% 55,3% 60,3% 63,5% 47,4% 56,3% 52,9% 64,7%

Contagem 262 110 152 262 27 45 43 97 50 262 100 53 66 23 10 8 2

N % da coluna 32,6% 26,3% 39,6% 32,6% 37,0% 42,5% 33,6% 35,3% 22,6% 32,6% 35,5% 29,6% 30,1% 40,4% 31,3% 47,1% 11,8%

Contagem 73 45 28 73 2 3 12 30 26 73 26 18 14 7 4 0 4

N % da coluna 9,1% 10,7% 7,3% 9,1% 2,7% 2,8% 9,4% 10,9% 11,8% 9,1% 9,2% 10,1% 6,4% 12,3% 12,5% 0,0% 23,5%

Contagem 803 419 384 803 73 106 128 275 221 803 282 179 219 57 32 17 17

N % da coluna 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Contagem 400 192 208 400 38 60 60 137 105 400 147 84 118 21 15 8 7

N % da coluna 49,8% 45,8% 54,2% 49,8% 52,1% 56,6% 46,9% 49,8% 47,5% 49,8% 52,1% 46,9% 53,9% 36,8% 46,9% 47,1% 41,2%

Contagem 293 147 146 293 31 39 51 91 81 293 95 70 78 25 15 5 5

N % da coluna 36,5% 35,1% 38,0% 36,5% 42,5% 36,8% 39,8% 33,1% 36,7% 36,5% 33,7% 39,1% 35,6% 43,9% 46,9% 29,4% 29,4%

Contagem 110 80 30 110 4 7 17 47 35 110 40 25 23 11 2 4 5

N % da coluna 13,7% 19,1% 7,8% 13,7% 5,5% 6,6% 13,3% 17,1% 15,8% 13,7% 14,2% 14,0% 10,5% 19,3% 6,3% 23,5% 29,4%

Contagem 803 419 384 803 73 106 128 275 221 803 282 179 219 57 32 17 17

N % da coluna 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Contagem 320 149 171 320 37 45 42 104 92 320 109 67 99 27 10 4 4

N % da coluna 39,9% 35,6% 44,5% 39,9% 50,7% 42,5% 32,8% 37,8% 41,6% 39,9% 38,7% 37,4% 45,2% 47,4% 31,3% 23,5% 23,5%

Contagem 374 193 181 374 34 50 65 136 89 374 130 85 95 24 20 10 10

N % da coluna 46,6% 46,1% 47,1% 46,6% 46,6% 47,2% 50,8% 49,5% 40,3% 46,6% 46,1% 47,5% 43,4% 42,1% 62,5% 58,8% 58,8%

Contagem 109 77 32 109 2 11 21 35 40 109 43 27 25 6 2 3 3

N % da coluna 13,6% 18,4% 8,3% 13,6% 2,7% 10,4% 16,4% 12,7% 18,1% 13,6% 15,2% 15,1% 11,4% 10,5% 6,3% 17,6% 17,6%

Contagem 803 419 384 803 73 106 128 275 221 803 282 179 219 57 32 17 17

N % da coluna 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Contagem 437 215 222 437 36 53 75 147 126 437 158 95 125 28 11 12 8

N % da coluna 54,4% 51,3% 57,8% 54,4% 49,3% 50,0% 58,6% 53,5% 57,0% 54,4% 56,0% 53,1% 57,1% 49,1% 34,4% 70,6% 47,1%

Contagem 263 129 134 263 30 47 39 88 59 263 85 60 68 19 20 4 7

N % da coluna 32,8% 30,8% 34,9% 32,8% 41,1% 44,3% 30,5% 32,0% 26,7% 32,8% 30,1% 33,5% 31,1% 33,3% 62,5% 23,5% 41,2%

Contagem 103 75 28 103 7 6 14 40 36 103 39 24 26 10 1 1 2

N % da coluna 12,8% 17,9% 7,3% 12,8% 9,6% 5,7% 10,9% 14,5% 16,3% 12,8% 13,8% 13,4% 11,9% 17,5% 3,1% 5,9% 11,8%

Contagem 803 419 384 803 73 106 128 275 221 803 282 179 219 57 32 17 17

N % da coluna 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Contagem 44 31 13 44 7 7 9 7 14 44 10 9 10 5 5 3 2

N % da coluna 5,5% 7,4% 3,4% 5,5% 9,6% 6,6% 7,0% 2,5% 6,3% 5,5% 3,5% 5,0% 4,6% 8,8% 15,6% 17,6% 11,8%

Contagem 398 190 208 398 34 57 64 136 107 398 136 100 117 21 14 6 4

P10. - Qual é para si, o 
cenário mais provável… 
Quem vai ganhar as 
eleições? PS ou PSD? 
Com maioria absoluta ou 
com maioria relativa?

Total

Total

P9b. - E se o PS ganhar 
as eleições e a esquerda 
não tiver maioria, na sua 
opinião, o PSD devia 
viabilizar um governo 
PS?

Total

O PSD deve viabilizar um governo PS

O PSD não deve viabilizar um governo PS

Não sabe/não responde

Não sabe/não responde

P8c. - Ainda na hipótese 
do PSD ganhar as 
eleições. Na sua opinião, 
se fosse necessário, o 
PS devia viabilizar um 
governo PSD, de forma a 
inviabilizar a aliança com 
o Chega?

Total

O PS deve viabilizar um governo PSD

O PS não deve viabilizar um governo PSD

Não sabe/não responde

P9a. - E se for o PS a 
ganhar as eleições. O 
PS deve reeditar a 
geringonça, com o Bloco 
de Esquerda e com a 
CDU, se o Parlamento 
tiver uma maioria de 
esquerda?

Total

O PS deve reeditar a geringonça

O PS não deve reeditar a geringonça

Não sabe/não responde

Branco/Nulo

Abstenção

Não sabe

Não responde/Recusa

PS, com maioria absoluta

PS, com maioria relativa

Sozinho

Em coligação

Não sabe/não responde

Total

Não deve fazer aliança com o Chega

Deve fazer aliança com o Chega



N % da coluna 49,6% 45,3% 54,2% 49,6% 46,6% 53,8% 50,0% 49,5% 48,4% 49,6% 48,2% 55,9% 53,4% 36,8% 43,8% 35,3% 23,5%

Contagem 28 18 10 28 1 3 2 13 9 28 12 7 7 0 1 1 0

N % da coluna 3,5% 4,3% 2,6% 3,5% 1,4% 2,8% 1,6% 4,7% 4,1% 3,5% 4,3% 3,9% 3,2% 0,0% 3,1% 5,9% 0,0%

Contagem 211 104 107 211 23 29 33 79 47 211 78 39 56 18 9 4 7

N % da coluna 26,3% 24,8% 27,9% 26,3% 31,5% 27,4% 25,8% 28,7% 21,3% 26,3% 27,7% 21,8% 25,6% 31,6% 28,1% 23,5% 41,2%

Contagem 122 76 46 122 8 10 20 40 44 122 46 24 29 13 3 3 4

N % da coluna 15,2% 18,1% 12,0% 15,2% 11,0% 9,4% 15,6% 14,5% 19,9% 15,2% 16,3% 13,4% 13,2% 22,8% 9,4% 17,6% 23,5%

Contagem 398 190 208 398 34 57 64 136 107 398 136 100 117 21 14 6 4

N % da coluna 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Contagem 204 106 98 204 18 24 32 78 52 204 81 50 54 12 3 3 1

N % da coluna 51,3% 55,8% 47,1% 51,3% 52,9% 42,1% 50,0% 57,4% 48,6% 51,3% 59,6% 50,0% 46,2% 57,1% 21,4% 50,0% 25,0%

Contagem 161 61 100 161 16 27 31 46 41 161 44 39 53 8 11 3 3

N % da coluna 40,5% 32,1% 48,1% 40,5% 47,1% 47,4% 48,4% 33,8% 38,3% 40,5% 32,4% 39,0% 45,3% 38,1% 78,6% 50,0% 75,0%

Contagem 33 23 10 33 0 6 1 12 14 33 11 11 10 1 0 0 0

N % da coluna 8,3% 12,1% 4,8% 8,3% 0,0% 10,5% 1,6% 8,8% 13,1% 8,3% 8,1% 11,0% 8,5% 4,8% 0,0% 0,0% 0,0%

Contagem 803 419 384 803 73 106 128 275 221 803 282 179 219 57 32 17 17

N % da coluna 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Contagem 88 39 49 88 10 13 14 24 27 88 20 24 29 6 5 0 4

N % da coluna 11,0% 9,3% 12,8% 11,0% 13,7% 12,3% 10,9% 8,7% 12,2% 11,0% 7,1% 13,4% 13,2% 10,5% 15,6% 0,0% 23,5%

Contagem 74 27 47 74 8 7 14 26 19 74 31 14 21 2 2 4 0

N % da coluna 9,2% 6,4% 12,2% 9,2% 11,0% 6,6% 10,9% 9,5% 8,6% 9,2% 11,0% 7,8% 9,6% 3,5% 6,3% 23,5% 0,0%

Contagem 638 351 287 638 55 86 99 223 175 638 231 139 168 49 25 13 13

N % da coluna 79,5% 83,8% 74,7% 79,5% 75,3% 81,1% 77,3% 81,1% 79,2% 79,5% 81,9% 77,7% 76,7% 86,0% 78,1% 76,5% 76,5%

Contagem 3 2 1 3 0 0 1 2 0 3 0 2 1 0 0 0 0

N % da coluna ,4% ,5% ,3% ,4% 0,0% 0,0% ,8% ,7% 0,0% ,4% 0,0% 1,1% ,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Contagem 803 419 384 803 73 106 128 275 221 803 282 179 219 57 32 17 17

N % da coluna 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Contagem 220 122 98 220 3 7 19 75 116 220 86 62 40 18 3 6 5

N % da coluna 27,4% 29,1% 25,5% 27,4% 4,1% 6,6% 14,8% 27,3% 52,5% 27,4% 30,5% 34,6% 18,3% 31,6% 9,4% 35,3% 29,4%

Contagem 233 112 121 233 39 34 34 88 38 233 81 42 75 16 11 6 2

N % da coluna 29,0% 26,7% 31,5% 29,0% 53,4% 32,1% 26,6% 32,0% 17,2% 29,0% 28,7% 23,5% 34,2% 28,1% 34,4% 35,3% 11,8%

Contagem 350 185 165 350 31 65 75 112 67 350 115 75 104 23 18 5 10

N % da coluna 43,6% 44,2% 43,0% 43,6% 42,5% 61,3% 58,6% 40,7% 30,3% 43,6% 40,8% 41,9% 47,5% 40,4% 56,3% 29,4% 58,8%

Contagem 803 419 384 803 73 106 128 275 221 803 282 179 219 57 32 17 17

N % da coluna 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Contagem 14 4 10 14 0 3 2 8 1 14 7 3 2 0 2 0 0

N % da coluna 1,7% 1,0% 2,6% 1,7% 0,0% 2,8% 1,6% 2,9% ,5% 1,7% 2,5% 1,7% ,9% 0,0% 6,3% 0,0% 0,0%

Contagem 87 40 47 87 4 11 22 38 12 87 31 17 19 10 9 0 1

N % da coluna 10,8% 9,5% 12,2% 10,8% 5,5% 10,4% 17,2% 13,8% 5,4% 10,8% 11,0% 9,5% 8,7% 17,5% 28,1% 0,0% 5,9%

Contagem 388 199 189 388 40 76 92 170 10 388 115 82 135 21 16 7 12

N % da coluna 48,3% 47,5% 49,2% 48,3% 54,8% 71,7% 71,9% 61,8% 4,5% 48,3% 40,8% 45,8% 61,6% 36,8% 50,0% 41,2% 70,6%

Contagem 31 18 13 31 23 7 0 0 1 31 9 10 10 1 1 0 0

N % da coluna 3,9% 4,3% 3,4% 3,9% 31,5% 6,6% 0,0% 0,0% ,5% 3,9% 3,2% 5,6% 4,6% 1,8% 3,1% 0,0% 0,0%

Contagem 43 22 21 43 5 7 9 22 0 43 16 6 12 4 2 2 1

N % da coluna 5,4% 5,3% 5,5% 5,4% 6,8% 6,6% 7,0% 8,0% 0,0% 5,4% 5,7% 3,4% 5,5% 7,0% 6,3% 11,8% 5,9%

Contagem 217 117 100 217 0 0 0 26 191 217 98 56 36 20 2 3 2

N % da coluna 27,0% 27,9% 26,0% 27,0% 0,0% 0,0% 0,0% 9,5% 86,4% 27,0% 34,8% 31,3% 16,4% 35,1% 6,3% 17,6% 11,8%

Contagem 10 10 0 10 0 0 0 7 3 10 4 1 2 0 0 3 0

N % da coluna 1,2% 2,4% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 2,5% 1,4% 1,2% 1,4% ,6% ,9% 0,0% 0,0% 17,6% 0,0%

Contagem 11 8 3 11 1 1 3 4 2 11 2 4 3 0 0 1 1

N % da coluna 1,4% 1,9% ,8% 1,4% 1,4% ,9% 2,3% 1,5% ,9% 1,4% ,7% 2,2% 1,4% 0,0% 0,0% 5,9% 5,9%

Contagem 2 1 1 2 0 1 0 0 1 2 0 0 0 1 0 1 0

N % da coluna ,2% ,2% ,3% ,2% 0,0% ,9% 0,0% 0,0% ,5% ,2% 0,0% 0,0% 0,0% 1,8% 0,0% 5,9% 0,0%

P10b1. - Na sua opinião, 
haverá uma maioria de 
esquerda, ou seja, o PS 
conseguirá formar 
governo com os partidos 
da esquerda?

Total

Há maioria de esquerda e o PS vai conseguir 
formar governo

Não há maioria de esquerda

Não sabe/não responde

CI1. - Membro de 
coletividade

Total

Sim, apenas membro

Sim, faz parte dos corpos sociais

Não é membro de qualquer associação

Recusa

Escolaridade Total

Básico

Secundário

Superior

PSD, com maioria absoluta

PSD, com maioria relativa

Não sabe/não responde

<b>Cl.3. - E qual é a sua 
situação perante o 
trabalho?</b>

Total

Empresário(a) (com trabalhadores a seu 
cargo)

Empresário em nome individual (Trabalhador 
por conta própria)

Trabalhador por conta de outrem

Estudante

Desempregado (a)

Reformado (a)

Doméstica (o)

Outra

Recusa



Contagem 803 419 384 803 73 106 128 275 221 803 282 179 219 57 32 17 17

N % da coluna 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Contagem 45 27 18 45 6 4 1 15 19 45 14 10 12 6 1 1 1

N % da coluna 5,6% 6,4% 4,7% 5,6% 8,2% 3,8% ,8% 5,5% 8,6% 5,6% 5,0% 5,6% 5,5% 10,5% 3,1% 5,9% 5,9%

Contagem 12 8 4 12 1 2 1 3 5 12 6 2 4 0 0 0 0

N % da coluna 1,5% 1,9% 1,0% 1,5% 1,4% 1,9% ,8% 1,1% 2,3% 1,5% 2,1% 1,1% 1,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Contagem 18 6 12 18 1 1 2 6 8 18 6 4 6 2 0 0 0

N % da coluna 2,2% 1,4% 3,1% 2,2% 1,4% ,9% 1,6% 2,2% 3,6% 2,2% 2,1% 2,2% 2,7% 3,5% 0,0% 0,0% 0,0%

Contagem 48 22 26 48 8 8 7 12 13 48 15 11 13 6 1 2 0

N % da coluna 6,0% 5,3% 6,8% 6,0% 11,0% 7,5% 5,5% 4,4% 5,9% 6,0% 5,3% 6,1% 5,9% 10,5% 3,1% 11,8% 0,0%

Contagem 81 43 38 81 10 11 7 31 22 81 21 18 33 2 4 2 1

N % da coluna 10,1% 10,3% 9,9% 10,1% 13,7% 10,4% 5,5% 11,3% 10,0% 10,1% 7,4% 10,1% 15,1% 3,5% 12,5% 11,8% 5,9%

Contagem 223 119 104 223 22 29 39 72 61 223 74 51 70 10 10 4 4

N % da coluna 27,8% 28,4% 27,1% 27,8% 30,1% 27,4% 30,5% 26,2% 27,6% 27,8% 26,2% 28,5% 32,0% 17,5% 31,3% 23,5% 23,5%

Contagem 73 35 38 73 12 8 10 29 14 73 34 16 15 1 3 1 3

N % da coluna 9,1% 8,4% 9,9% 9,1% 16,4% 7,5% 7,8% 10,5% 6,3% 9,1% 12,1% 8,9% 6,8% 1,8% 9,4% 5,9% 17,6%

Contagem 80 36 44 80 10 20 13 23 14 80 31 15 19 8 7 0 0

N % da coluna 10,0% 8,6% 11,5% 10,0% 13,7% 18,9% 10,2% 8,4% 6,3% 10,0% 11,0% 8,4% 8,7% 14,0% 21,9% 0,0% 0,0%

Contagem 74 38 36 74 0 9 16 30 19 74 28 14 17 6 3 2 4

N % da coluna 9,2% 9,1% 9,4% 9,2% 0,0% 8,5% 12,5% 10,9% 8,6% 9,2% 9,9% 7,8% 7,8% 10,5% 9,4% 11,8% 23,5%

Contagem 19 6 13 19 1 4 2 9 3 19 7 6 5 1 0 0 0

N % da coluna 2,4% 1,4% 3,4% 2,4% 1,4% 3,8% 1,6% 3,3% 1,4% 2,4% 2,5% 3,4% 2,3% 1,8% 0,0% 0,0% 0,0%

Contagem 59 28 31 59 1 6 11 22 19 59 21 13 11 5 3 5 1

N % da coluna 7,3% 6,7% 8,1% 7,3% 1,4% 5,7% 8,6% 8,0% 8,6% 7,3% 7,4% 7,3% 5,0% 8,8% 9,4% 29,4% 5,9%

Contagem 71 51 20 71 1 4 19 23 24 71 25 19 14 10 0 0 3

N % da coluna 8,8% 12,2% 5,2% 8,8% 1,4% 3,8% 14,8% 8,4% 10,9% 8,8% 8,9% 10,6% 6,4% 17,5% 0,0% 0,0% 17,6%

Contagem 803 419 384 803 73 106 128 275 221 803 282 179 219 57 32 17 17

N % da coluna 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Contagem 157 67 90 157 12 17 22 54 52 157 63 32 45 7 7 2 1

N % da coluna 19,6% 16,0% 23,4% 19,6% 16,4% 16,0% 17,2% 19,6% 23,5% 19,6% 22,3% 17,9% 20,5% 12,3% 21,9% 11,8% 5,9%

Contagem 351 178 173 351 39 55 56 119 82 351 120 84 97 23 11 9 7

N % da coluna 43,7% 42,5% 45,1% 43,7% 53,4% 51,9% 43,8% 43,3% 37,1% 43,7% 42,6% 46,9% 44,3% 40,4% 34,4% 52,9% 41,2%

Contagem 170 102 68 170 12 21 23 62 52 170 58 40 37 15 10 3 7

N % da coluna 21,2% 24,3% 17,7% 21,2% 16,4% 19,8% 18,0% 22,5% 23,5% 21,2% 20,6% 22,3% 16,9% 26,3% 31,3% 17,6% 41,2%

Contagem 123 72 51 123 10 13 26 39 35 123 40 23 39 12 4 3 2

N % da coluna 15,3% 17,2% 13,3% 15,3% 13,7% 12,3% 20,3% 14,2% 15,8% 15,3% 14,2% 12,8% 17,8% 21,1% 12,5% 17,6% 11,8%

Contagem 2 0 2 2 0 0 1 1 0 2 1 0 1 0 0 0 0

N % da coluna ,2% 0,0% ,5% ,2% 0,0% 0,0% ,8% ,4% 0,0% ,2% ,4% 0,0% ,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Contagem 803 419 384 803 73 106 128 275 221 803 282 179 219 57 32 17 17

N % da coluna 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Contagem 419 419 0 419 39 38 68 148 126 419 143 92 116 32 12 13 11

N % da coluna 52,2% 100,0% 0,0% 52,2% 53,4% 35,8% 53,1% 53,8% 57,0% 52,2% 50,7% 51,4% 53,0% 56,1% 37,5% 76,5% 64,7%

Contagem 384 0 384 384 34 68 60 127 95 384 139 87 103 25 20 4 6

N % da coluna 47,8% 0,0% 100,0% 47,8% 46,6% 64,2% 46,9% 46,2% 43,0% 47,8% 49,3% 48,6% 47,0% 43,9% 62,5% 23,5% 35,3%

Contagem 803 419 384 803 73 106 128 275 221 803 282 179 219 57 32 17 17

N % da coluna 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Contagem 73 39 34 73 73 0 0 0 0 73 26 18 22 2 3 0 2

N % da coluna 9,1% 9,3% 8,9% 9,1% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 9,1% 9,2% 10,1% 10,0% 3,5% 9,4% 0,0% 11,8%

Contagem 106 38 68 106 0 106 0 0 0 106 20 18 42 11 8 5 2

N % da coluna 13,2% 9,1% 17,7% 13,2% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 13,2% 7,1% 10,1% 19,2% 19,3% 25,0% 29,4% 11,8%

Contagem 128 68 60 128 0 0 128 0 0 128 38 22 41 10 9 5 3

N % da coluna 15,9% 16,2% 15,6% 15,9% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 15,9% 13,5% 12,3% 18,7% 17,5% 28,1% 29,4% 17,6%

Contagem 275 148 127 275 0 0 0 275 0 275 100 61 83 11 9 2 9

CI.4. Relativamente ao 
rendimento do seu 
agregado familiar diria 
que…

Total

O rendimento atual permite viver 
confortavelmente

O rendimento atual dá para viver

É difícil viver com o rendimento atual

É muito difícil viver com o rendimento atual

(Não sabe / Não responde)

Cl.4 Numa escala de 0 a 
10, onde o 0 é esquerda 
e o 10 é direita, em que 
número se posiciona?

Total

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Ns/Nr

Género Total

Feminino

Masculino

IDADE Total

18/24 Anos

25/34 Anos

35/44 Anos

45/64 Anos



N % da coluna 34,2% 35,3% 33,1% 34,2% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 34,2% 35,5% 34,1% 37,9% 19,3% 28,1% 11,8% 52,9%

Contagem 221 126 95 221 0 0 0 0 221 221 98 60 31 23 3 5 1

N % da coluna 27,5% 30,1% 24,7% 27,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 27,5% 34,8% 33,5% 14,2% 40,4% 9,4% 29,4% 5,9%

Contagem 803 419 384 803 73 106 128 275 221 803 282 179 219 57 32 17 17

N % da coluna 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Contagem 282 143 139 282 26 20 38 100 98 282 282 0 0 0 0 0 0

N % da coluna 35,1% 34,1% 36,2% 35,1% 35,6% 18,9% 29,7% 36,4% 44,3% 35,1% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Contagem 179 92 87 179 18 18 22 61 60 179 0 179 0 0 0 0 0

N % da coluna 22,3% 22,0% 22,7% 22,3% 24,7% 17,0% 17,2% 22,2% 27,1% 22,3% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Contagem 219 116 103 219 22 42 41 83 31 219 0 0 219 0 0 0 0

N % da coluna 27,3% 27,7% 26,8% 27,3% 30,1% 39,6% 32,0% 30,2% 14,0% 27,3% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Contagem 57 32 25 57 2 11 10 11 23 57 0 0 0 57 0 0 0

N % da coluna 7,1% 7,6% 6,5% 7,1% 2,7% 10,4% 7,8% 4,0% 10,4% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Contagem 32 12 20 32 3 8 9 9 3 32 0 0 0 0 32 0 0

N % da coluna 4,0% 2,9% 5,2% 4,0% 4,1% 7,5% 7,0% 3,3% 1,4% 4,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%

Contagem 17 13 4 17 0 5 5 2 5 17 0 0 0 0 0 17 0

N % da coluna 2,1% 3,1% 1,0% 2,1% 0,0% 4,7% 3,9% ,7% 2,3% 2,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0%

Contagem 17 11 6 17 2 2 3 9 1 17 0 0 0 0 0 0 17

N % da coluna 2,1% 2,6% 1,6% 2,1% 2,7% 1,9% 2,3% 3,3% ,5% 2,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%

65 e mais anos

Região NUTs II Total

Região Norte  incluindo Grande Porto

Região Centro

Região de Lisboa inlcuindo Peninsula de 
Setubal

Alentejo

Algarve

Região Autónoma dos Açores

Região Autónoma da Madeira


